
 
 
 

Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopad ů regulace (RIA)  

Č. j.:       
AVS 1366/09 V Praze dne 6. října 2009 

     

N á v r h     s t a n o v i s k a     č. 75 

Grémia pro regula ční reformu a efektivní ve řejnou správu 
  

k 

     návrhu zákona, kterým se m ění některé zákony v souvislosti se snižováním 
administrativní zát ěže podnikatel ů 

__________________________________________________________ 

I.  

Cíl návrhu 

 Obsahem návrhu zákona, který předkládá ministr průmyslu a obchodu, jsou 
změny, resp. zrušení, některých právních předpisů, které ve svém souhrnu sledují 
zjednodušení a zpřehlednění stávající národní legislativy.   

V návaznosti na usnesení vlády č. 446 ze dne 21. dubna 2008, o Plánu 
snižování administrativní zátěže podnikatelů do roku 2010, a na základě 
vyhodnocení praktických poznatků z dosavadní aplikace právních předpisů z oblasti  
upravující podmínky vstupu do podnikání a podnikatelské činnosti, vyhodnotil 
předkladatel oblasti, v nichž dochází k neodůvodněné zátěži podnikatelů.  
 Jedná se konkrétně o návrh novely zákona č. 634/1992 Sb., o ochraně 
spotřebitele, ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 40/1964 Sb., občanského 
zákoníku, ve znění pozdějších předpisů, zákona 64/1986 Sb., o České obchodní 
inspekci, ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 22/1997 Sb., o technických 
požadavcích na výrobky, ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 505/1990 Sb.,                   
o metrologii, ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 455/1991 Sb., o živnostenském 
podnikání (živnostenský zákon), ve znění pozdějších předpisů, a o změny dalších 
předpisů. 

 

II.  

Soulad s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace 

Závěrečná zpráva z hodnocení dopadů návrhu je vzhledem ke svému delšímu 
obsahu zpracována jako příloha důvodové zprávy, a to tak, že ke každé navrhované 
změně výše jmenovaných zákonů je zpracováno hodnocení dopadů regulace. 
Zpráva je zpracována v souladu s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů 
regulace, které byly schváleny usnesením vlády č. 877/2007 dne 13. srpna 2007.  

 



III.  

Způsob projednávání návrhu 
 

    Předložený návrh zákona byl rozeslán do meziresortního připomínkového 
řízení dne 14. července 2009. Připomínkové řízení bylo ukončeno 10. srpna 2009. 

     Návrh materiálu byl rozeslán celkem 53 připomínkovým místům.  

     Připomínky, které ke zpracování hodnocení dopadů regulace uplatnily 
Ministerstvo financí  a Ministerstvo vnitra, byly v rámci meziresortního 
připomínkového řízení vypořádány a materiál je na jednání vlády předkládán 
z hlediska hodnocení dopadů regulace bez rozporu.  

 

IV.  

Návrhy na úpravu/ doplnění 

Z hlediska hodnocení dopadů regulace se nenavrhují žádné úpravy materiálu. 

 

V.  

Závěr 

 Z důvodů uvedených v bodu IV. sekretariát Grémia doporučuje Výboru, aby 
navrhl Grémiu materiál schválit v předloženém znění. 
 


